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Kính gửi: Chi cục Thuế khu vực I. 
 

Trả lời công văn số 65833/CTHN-TTKT8 ngày 12/12/2024 của Cục Thuế thành phố Hà Nội 
(nay là Chi cục Thuế khu vực I) về thuế GTGT, Cục Thuế có ý kiến như sau: 

Căn cứ khoản 1 Điều 1 Nghị định số 49/2022/NĐ-CP ngày 29/7/2022 của Chính phủ sửa đổi, 
bổ sung một số điều của Nghị định số 209/2013/NĐ-CP ngày 18 tháng 12 năm 2013 của Chính phủ 
quy định chi tiết và hướng dẫn thi hành một số điều của Luật thuế giá trị gia tăng đã được sửa đổi, bổ 
sung một số điều theo Nghị định số 12/2015/NĐ-CP, Nghị định số 100/2016/NĐ-CP và Nghị định số 
146/2017/NĐ-CP quy định về giá tính thuế GTGT; 

Căn cứ điểm đ khoản 8 Điều 4 Thông tư số 219/2013/TT-BTC ngày 31/12/2013 của Bộ Tài 
chính hướng dẫn thi hành Luật thuế GTGT và Nghị định số 209/2013/NĐ-CP ngày 18/12/2013 của 
Chính phủ quy định chi tiết và hướng dẫn thi hành một số điều Luật Thuế giá trị gia tăng về đối tượng 
không chịu thuế GTGT; 

Căn cứ khoản 3 Điều 1 Thông tư số 26/2015/TT-BTC ngày 27/2/2015 của Bộ Tài chính sửa 
đổi, bổ sung một số điều của Thông tư số 219/2013/TT-BTC ngày 31/12/2013 của Bộ Tài chính hướng 
dẫn thi hành Luật Thuế GTGT và Nghị định số 209/2013/NĐ-CP ngày 18/12/2013 của Chính phủ quy 
định chi tiết và hướng dẫn thi hành một số điều Luật Thuế GTGT (đã được sửa đổi, bổ sung theo Thông 
tư số 119/2014/TT-BTC ngày 25/8/2014 và Thông tư số 151/2014/TT-BTC ngày 10/10/2014 của Bộ 
Tài chính) về đối tượng không chịu thuế GTGT. 

Căn cứ quy định nêu trên và theo trình bày của Cục Thuế thành phố Hà Nội (nay là Chi cục 
Thuế khu vực I) tại công văn số 65833/CTHN-TTKT8 ngày 12/12/2024, Cục Thuế cơ bản thống nhất 
với đề xuất theo quan điểm 2 tại công văn nêu trên: Trường hợp Công ty TNHH MTV quản lý nợ và 
khai thác tài sản Ngân hàng Quốc tế Việt Nam (Công ty) có phát sinh hoạt động mua tài sản đảm bảo 
khoản vay của khách hàng là giá trị quyền sử dụng đất và tài sản trên đất (mua vào dưới hình thức 
mua đấu giá từ các Chi cục thi hành án hoặc thông qua đơn vị có chức năng thẩm định giá do Công ty 
thuê thẩm định) là hoạt động nhận chuyển nhượng quyền sử dụng đất của các tổ chức, cá nhân thì giá 
đất được trừ thực hiện theo quy định tại điểm a.4 khoản 3 Điều 1 Nghị định số 49/2022/NĐ-CP ngày 
29/7/2022 của Chính phủ. 

Đề nghị Chi cục Thuế khu vực I trên cơ sở hồ sơ thực tế để thực hiện theo quy định. 

Cục Thuế có ý kiến để Chi cục Thuế khu vực I được biết./. 
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